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           SSSPPPRRRAAAVVVOOODDDAAAJJJ
                              OOOBBBCCCEEE   UUUHHHOOORRRSSSKKKÁÁÁ   VVVEEESSS

 
 
                            ROČNÍK XVII     JÚL            ROK 2017
   
 
Studený máj v stodole raj. Takýmto príslovím 
sme sa mnohí utešovali nad počasím, ktoré 
kraľovalo v prvej polovici mája. A počasie naozaj 
kraľovalo. Ukázalo svoju silu. Hlavne vodný živel 
sa zahrával s nami a ukázal nám svoju silu, proti 
ktorej nemôžeme vzdorovať.  
V piatok 28.apríla sa mohlo stať to, čo si mnohí 
z vás ešte pamätajú. Naposledy na začiatku 
osemdesiatych rokov sa vyliala Štiavnica a tiekla 
cez miestne komunikácie a zadné stavy. 
Našťastie v Liptovskom Jáne, za Štartom sa 
včas rozbúrený potok rozdelil na dva korytá 
a zabránilo sa väčším škodám aj v našej obci. 
Uvedeným problémom sa predíde vybudovaním 
priepustov v políku, aby v prípade nadmerných 
zrážok sa podobným situáciám už nedochádzalo. 
Touto cestou sa chcem poďakovať našim 
občanom,ktorí neváhali a pomáhali v Liptovskom 
Jáne stavať protipovodňové zábrany. 
V týchto chvíľach vidíme, akí sme proti prírode 
bezmocní, no dokážeme si aj napriek tomu 
pomôcť. Dôležité je, preto nielen brať, ale aj 
dávať. A neplatí to len pre prírodu, ale aj pre celú 
spoločnosť.  
S myšlienkou dávania a pomáhania iným, sme 
sa zapojili ako partner do akcie Barlatón 2017, 
ktorú organizovala Komunitná nadácia Liptov 
a pomohli sme malému chlapčekovi zo susednej 
obce. Účastníci akcie prechádzali aj našou 
obcou a mali pripravené malé občerstvenie, ktoré 
pre nich pripravila naša obec.  
Svojou účasťou na brigáde sme pomohli aj našej 
obci pri jej zveľaďovaní a nás hrial na duši pocit, 
že aj my vieme pomôcť nielen sebe, ale aj 
ostatným, ktorí pomoc potrebujú. Aj spomí-
naného barlatónu sa zúčastnilo niekoľko našich 
občanov.(viď foto k článku str.2). 
 
 

 
 

Zberný dvor   
Vždy po tvrdej príprave 
a veľkom pracovnom na-
sadení by sa mal dostaviť aj 
veľký výsledok našej snahy 
a tvrdej práce. Tak ako pri-
pravujeme malé projekty na 
získanie dotácií a každodennú 
snahu zveľadiť našu obec, takisto pripravujeme 
aj veľké projekty na získanie dotácií 
z európskych fondov. Prvým získaným ovocím 
za našu snahu v roku 2017 je schválenie dotácie 
na vybudovanie zberného dvora a nákup 
techniky z operačného programu ľudské zdroje.  
Súčasťou zberného dvora za obecným úradom 
bude aj stojisko na cintoríne a technika traktor 
s čelným nakladačom 38 574€, traktorový náves 
12 750€, štiepkovač 11 976€, kontajnery (6 ks 
1100l  a 3ks 7m³) za 4 435€. Zberný dvor bude 
kompletne oplotený, stojiská budú zo zámkovej 
dlažby a prístupové komunikácie z asfaltobetónu 
(stavebné práce vo výške 41 953,87€). 
Po skončení prác bude náš zberný dvor a sto-
jisko na cintoríne spĺňať prísne kritériá a navyše 
hodnota majetku obce sa zvýši takmer 
o 110 000€. V blízkej dobe sa chceme znova 
zapojiť do výziev na rekonštrukciu kultúrneho 
domu, s ktorou sme už boli niekoľkokrát 
neúspešní, no vieme, že je potrebná, lebo 
budova postavená v šesťdesiatych rokoch 
potrebuje veľkú finančnú investíciu, aby spĺňala 
požiadavky nielen energetickej efektívnosti, ale 
slúžila hlavne občanom. Radi by sme sa zapojili 
aj do výzvy na vybudovanie kamerového 
systému na zvýšenie bezpečnosti v našej obci. 
Doteraz čakáme na výsledok ako dopadneme pri 
našej žiadosti na rekonštrukciu miestnej 
komunikácie v dolnej časti obce a výstavby 
multifunkčného ihriska za futbalovým ihriskom. 
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Barlatón 2017 
Takmer 300 účastníkov Barlatónu pomohlo 

Maťkovi Pončákovi 
V sobotu 20. mája, približne sedemkilometrovú 
trasu Barlatónu, benefičného symbolického 
prechodu na podporu hendikepovaných v regióne 
Liptova, prešlo trasu z Liptovského Mikuláša do 
Liptovského Hrádku takmer 300 zdravých 
i zdravotne znevýhodnených, športovcov aj 
nešportovcov, peších, bežcov a cyklistov. Svojou 
účasťou tak prejavili všetci účastníci podporu 
a úctu symbolicky všetkým hendikepovaným 
z regiónu. Zároveň naplnili benefičnú nadstavbu 
podujatia. Pomoc päťročnému Maťkovi Pončákovi 
z Podturne, ktorý má pľúcnu hypertenziu a po 
operácii zostal v bdelej kóme.  Vyzbieralo sa 
takmer 4 tisíc  EUR. Časť peniažkov sa použila na 
nákup špeciálneho kočíka, ktorý sme spoločne 
odovzdali v cieli Maťkovým rodičom. Zvyšné 
peniažky budú použité na rehabilitácie a liečbu. Už 
čoskoro Maťko absolvuje liečbu v hyperbarickej 
komore. Ak si niekto zaslúži obdiv, sú to práve 
ľudia, ktorí denne porážajú svoj hendikep a 
dokazujú nám ostatným, že život je boj, ktorý sa dá 
vyhrať. Títo ľudia majú nielen náš obdiv, ale 
aj rešpekt. Miestami náročnú trasu prešli bez 
komplikácií a všetci sme sa stretli úspešne v cieli.  
Potešilo nás, že sa zapojili všetky vekové kategórie 
od 4 ročných po viac ako 60 ročných. Rodičia 
s detičkami, starkí s vnúčikmi, dôchodcovia, 
mamičky na materskej dovolenke, turistický oddiel 
základnej školy, psíčkari z útulku, aktívny športovci 
ale i príležitostní nešportovci. Od PC či TV sme 
dostali množstvo ľudí. Barlatón skutočne naplnil 
všetky naše očakávania. 
Spätná väzba bola skutočne dobrá a preto už teraz 
plánujeme zorganizovať Barlatón aj budúci rok. 
Možno by sme z toho radi urobili akúsi tradíciu na 
Liptove. Osvedčil sa nám aj benefičný charakter, a 
preto aj budúci rok vyberieme jednu rodinu, ktorej 
budeme chcieť pomôcť a venovať získané 
štartovné. Je ich na Liptove veľmi veľa, ktorých 
príbehy sú silné a stoja za to, venovať im 
pozornosť. V Barlatóne cítim neskutočnú silu 
spojenia. Je úžasné pozorovať, ako sa zapájali aj 
ľudia nielen miestni, ale aj mimo regiónu. Buď s 
cieľom zašportovať si, ale prevažne ich zaujala 
myšlienka charitatívneho behu. Behu, ktorý má aj 
nadstavu a iný rozmer. Veľmi veľa ľudí sa zapojilo, 
lebo ich nadchol príbeh Maťka aj jeho rodiny. A 
„symbolické štartovné 10 EUR„ išlo  100% ne na 
podporu rodiny. Komunitná nadácia Liptov (KNL) si 
zo štartovného nenechala nič. Na organizačné 
zabezpečenie podujatia sme mali partnerov 
a sponzorov. 
Ďakujeme v mene KNL aj v mene rodiny 
Pončákovcov všetkým, ktorí sa akoukoľvek formou 
na Barlatóne 2017 podujali. 

-Jana Mrlianová komunitná nadácia Liptov- 

p. Eva Repčeková a Betka Berníková 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Andrej Mikita 
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Vladimír Multá ň a Marián Vojtík starostovia obcí podporili akciu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Michal Hvizdoš 
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Prevážame vzduch, ak PET fľašu, škatuľu 
alebo plechovku nezmenšíme, 

nezošliapneme.

 
 
FOTO: Pred vyhodením plastových fliaš, plechoviek, 
škatúľ a nápojových kartónov zmenšite ich objem. 
 
Pri kontajneroch na triedený odpad sa s tým 
stretávame často. Nestlačené PET fľaše, plechovky z 
pív, nápojové kartóny, prípadne obrovské neskladné 
kusy polystyrénu často zmenšia možnosti kontajnera a 
neraz doň – v skutočnosti iba z polovice naplneného – 
už viac nevpraceme.   
To isté sa deje aj v prípade prineseného, doma 
vytriedeného, papiera a zbavovania sa napríklad 
škatúľ od obuvi, elektrospotrebičov, nábytku a 
podobne.  
Ak nezačneme za susedov ich odpad upravovať, teda 
zo smetnej nádoby vyberať, fľaše alebo škatule 
zošliapavať, aby nezaberali veľa vzduchu, polystyrén 
lámať a podobne, neraz to skončí tak, že položíme 
naše poctivo vytriedené odpady vedľa kontajnera 
alebo ich vhodíme do nádob so zmiešaným 
komunálnym odpadom. Hrabať sa medzi odpadom nie 
je komfortné, ani hygienické. 
Výsledkom je, že šomreme na neporiadok okolo 
odpadových nádob a upokojí nás, až keď problém 
„vyriešia“ zberové spoločnosti častejšími návštevami. 
Ale častejšie odvážanie poloprázdnych, vzduchom 
naplnených, kontajnerov je nielen časovo náročnejšie, 
ale i ekonomicky neefektívne. 
Riešenie? 
Fľaše zošliapnuť, škatule rozobrať, veľké časti 
(polystyrén) zmenšiť a až potom... šup do kontajnera!   
Autor: ENVI - PAK, a.s. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A bude svetlo ..... 

Cesta do Podturne bezpečnejšia 
 
Stále sa snažíme zlepšovať podmienky nás 
všetkých, čo žijeme v obci. Toho roku sme 
rozšírili verejné osvetlenie do jednej                    
z najtmavších častí a takmer 100 m miestnej 
komunikácie sme osvetlili troma lampami 
verejného osvetlenia. Už nebudeme musieť 
uvedeným úsekom  prechádzať s malou 
dušičkou a so strachom, čo ocenia najmä naše 
nežnejšie polovičky, deti a študenti. Bezpečnosť 
uvedenej lokality by sa zvýšila aj získaním 
dotácie na bezpečnostný kamerový systém, o 
ktorý sa uchádzame vo zverejnených výzvach. 
 

Štiavnica 
 
Viacerí občania sa na obecnom úrade 
informovali, prečo po povodniach je tok Štiav-
nice malý. Nízka hladina bola spôsobená 
naplaveninami pred rúrou, ktorou je hlavný tok    
z odrazený do našej obce. Uvedené sme 
nemohli odstrániť s pracovníkmi obce a preto 
sme oslovili firmu, aby s technikou uvedený 
problém odstránila ku spokojnosti nielen občanov 
ale aj rybárov, ktorí uvedený potok považujú za 
chovný, no starostlivosť o potok je z ich strany 
takmer žiadna. Správcom toku sú Lesy SR 
odštepný závod Liptovský Hrádok. Takže potok 
nepatrí obci a uvedené úpravy by sme ani nemali 
realizovať.   
Oslovili sme správcu toku a spoločne dohodne-
me postup, aby sa čo najskôr spevnili brehy 
a nedochádzalo k ich podmývaniu. 

 
JDS 

Aktívni členovia JDS sa starajú o verejné 
priestranstvá nielen počas brigád, ale aj mimo 
akcií organizovaných obcou. Zastávku ozdobila 
kvetinami pani Kvetuša Chlebová a o kvietky pri 
pomníku sa starajú pani Ľubica Zlejšia 
a Katarína Multáňová. 
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  SENIORI, ZVÝŠTE OBOZRETNOSŤ...! 
 

     V uplynulých týždňoch polícia 
v Lipt. Mikuláši zaznamenala 2 
prípady krádeží u seniorov (86, 
85). Páchatelia obete kontaktovali 
osobne. 
     V prvom prípade páchateľ 

neoprávnene vnikol do domu poškodenej, 
následne sa predstavil ako pracovník elektrární 
a žiadal vyplatiť nedoplatok na elektrine. Počas 
toho, ako si dôchodkyňa bola vziať finančné 
prostriedky na úhradu nedoplatku ju sledoval a 
následne  jej  z rúk vytrhol taštičku, v ktorej mala 
uschovanú  finančnú  hotovosť  vo výške 1.100,- 
Eur a ušiel.      
     V druhom prípade páchateľ zazvonil na dvere 
domu a dôchodcovi oznámil, že mu priniesol 
preplatok za plyn vo výške 100,-Eur, ale že mu 
musí vydať 100,-Eur. Vošli spoločne do kuchyne, 
kde mu poškodený chcel vyplatiť z peňaženky 
sumu 100,-Eur v 50-eurových bankovkách, čo 
páchateľ nechcel a žiadal od poškodeného, aby 
mu vyplatil celú 100-eurovú bankovku. Ten 
následne išiel do špajze, kde spolu s ním išiel aj 
páchateľ, vybral z regála plechovú krabičku, v 
ktorej mal uloženú finančnú hotovosť vo výške 
2.200,-Eur. Keď to páchateľ zbadal, bez slov 
vytrhol z rúk poškodeného plechovku s peniazmi 
a z domu rýchlo utiekol, nasadol do svetlého 
auta nezisteného typu, ani značky, ktoré bolo 
zaparkované pred bránou domu poškodeného a 
z miesta na aute rýchlo odišiel na neznáme 
miesto. 
     Páchatelia tejto trestnej činnosti využívajú aj 
pevné telefonické linky, cez ktoré kontaktujú 
svoje vytypované obete s tým, že ich príbuzný 
mal dopravnú nehodu a potrebujú požičať 
peniaze na úhradu rôznych poplatkov. Následne 
na adresu, ktorú im sám poškodený povie, príde 
vozidlo s osádkou a obdobným spôsobom ako 
v predchádzajúcich prípadoch poškodeného 
okradnú o finančnú hotovosť.     
Polícia v Liptovskom Mikuláši vyzýva najmä 
seniorov na zvýšenie obozretnosti: 
Bez overenia dokladov a poverenia ne-
vpúš ťajte do svojich príbytkov alebo na svoje 
pozemky pracovníkov elektrární, plynární, 
domovej správy! 
Nepúš ťajte do svojich príbytkov neznámych 
ľudí pod žiadnou inou zámienkou – podo-
mových predajcov, ľudí s nevo ľnos ťou, ľudí  
s dar čekmi pre Vás a iných! 
 

 
Vyvarujte sa vybera ť peniaze a cennosti 

v prítomnosti neznámych osôb! 
Nedávajte peniaze osobám, ktoré nepoznáte, 
a to ani vtedy ak tvrdia, že ich poslal Vás 
príbuzný! 
Neverte osobám, ktoré tvrdia, že Vám prišli 
vyúčtova ť preplatok, či nedoplatok za 
energie,  nako ľko spolo čnosti tieto neinkasujú 
v hotovosti návštevou priamo u odberate ľa! 
V prípade, že Vás kontaktujú osobne alebo 
telefonicky neznáme osoby a máte podozre-
nie, že sa jedná o zlodejov či podvodníkov, 
kontaktujte IHNE Ď políciu na bezplatnom 
telefónnom čísle 158! 
     Páchatelia uvedenej trestnej činnosti si 
úmyselne typujú obete, ktoré žijú osamote a 
majú vyšší vek. Predpokladajú, že seniori budú 
dôverčiví, neopatrní a nepozorní. Páchatelia ich 
svojim konaním môžu pripraviť o celoživotné 
úspory alebo im môžu ublížiť na zdraví. 
 

TERORISTICKÉ ÚTOKY - VAROVANIE 
 
Polícia SR prevzala od britskej 
polície pre londýnsku oblasť Metro-
politan Police Service toto varova-
nie, ktoré je v dnešnej dobe aktuál-

ne aj pre Slovákov - a to predovšetkým na 
cestách v zahraničí. 
Budeme radi, ak si tieto jednoduché tri kroky 
zapamätáte a budete ich zdieľať so svojimi 
priateľmi. Snáď sa nikdy nedostanete do 
situácie, kedy sa budete musieť nimi riadiť. 
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Trošku na odľahčenie, no aj toto sa stalo.  
 

Netradi čný prvomájový sprievod 
Plánovaný program mi narušil ranný telefonát 
s oznámením pána Miroslava Tomku, v obci sa 
nám potulujú dva statné býky. Vysadol som na 
bicykel s raňajkami v ruke, veď bolo práve 8:00 
hod a išiel som nahlásený „úkaz“ skontrolovať. 
Oznámenie bolo pravdivé. Tak som nelenil 
a obvolal som našich gazdov, či im v maštali nič 
nechýba, ďalší telefonát bol na políciu, či oni 
nemajú nahlásené zmiznutie hovädzieho 
dobytka. Potom som obvolal starostov sused-
ných obcí a ich družstvá. Nik sa nehlásil k uvede-
ným takmer 500kg býkom. Našťastie šiel 
p.Dušan Herich uviazať svoju kravičku na 
pastvu, tak som ho poprosil, aby jeho kravička 
robila návnadu pre zatúlaných býkov. Prvý pokus 
nebol úspešný, zabrala až druhá mladšia 
kravská „návnada“. A tu začal náš netradičný 
prvomájový sprievod. Na čele sprievodu na 
bicykli starosta obce, potom gazda s kravičkou, 
za ňou tešiaci sa dvaja býčkovia a sprievod 
uzatvárali policajti na služobnom aute. V takejto 
sprievodnej formácii sme sa cez zadné stavy 
dostali slávnostne na záhradu za obecným 
úradom, kde sme býky zavreli, dúfajúc, že kým 
sa prihlásia majitelia, nám nezbúrajú plot.  
Našťastie sa cez horúce telefónne linky 
a všemocné sociálne siete podarilo dopátrať 
k majiteľom zatúlaných zvierat, ktorí o 16-tej 
hodine prišli po svoje zvieratá a ukončili ich 
prvomájové potulky. 
 
 

 
 

Petícia 
 

Za zastavenie výstavby inžinierskych sietí cez 
parcelu 1135/2 v obci Uhorská Ves. 
My dolu podpísaní obyvatelia obce Uhorská Ves 
žiadame starostu obce a obecné zastupitel'stvo 
v Uhorskej Vsi o zastavenie stavby inžinierskych 
sietí na parcele 1135/2 (,,Krivá" ulica) v Uhorskej 
Vsi. Dňa 29.4.2017 opätovne zatopila splašková 
voda domy v obci. Máme zato, že pripojenie 
nových domov na kanalizáciu spôsobí  častejšie 
zatápanie rodinných domov odpadovou vodou. 
 
Petícia takéhoto znenia bola doručená na 
obecný úrad zástupcami štyridsiatich piatich  
podpísaných obyvateľov obce Uhorská Ves. 
Starosta obce, obecné zastupiteľstvo a sta-
vebná komisia sa petíciou zaoberali a uvedenú 
petíciu obecné zastupiteľstvo uznesením 
zamietlo ako neopodstatnenú. 
 
Odpove ď obce 
Obecnému úradu Uhorská Ves bola dňa 
03.05.2017 doručená petícia obyvateľov obce 
Uhorská ves, ktorou obyvatelia žiadajú starostu 
obce a obecné zastupiteľstvo v Uhorskej Vsi 
o zastavenie stavby inžinierskych sietí na parcele 
1135/2 („Krivá“ ulica) v Uhorskej Vsi. Obyvatelia 
uvádzajú, že dňa 29.04.2017 opätovne zatopila 
splašková voda domy v obci, pričom majú za to, 
že pripojenie nových domov na kanalizáciu 
spôsobí častejšie zatápanie rodinných domov 
odpadovou vodou. 
Petícia obsahuje dva podpisové hárky, 
ktoré spolu podpísalo 45 obyvateľov. Ako osoba 
na zastupovanie v styku s orgánom verejnej moci 
bol poverený p. Ľubomír Čajka.  
Vzhľadom na to, že petícia má charakter 
žiadosti, starosta obce pri vybavovaní petície 
postupoval v súlade s ust. § 5 ods. 6 Zákona č. 
85/1990 Zb. o petičnom práve (ďalej len „Zákon 
o petičnom práve“). Na základe odborného 
posúdenia obsahu petície, v súlade s uznesením 
obecného zastupiteľstva v Uhorskej Vsi              
č.195/2015 zo dňa 15.05.2017 Vám zasielame 
nasledovné oznámenie o výsledku vybavení 
petície. 
Starosta obce ako aj obecné zastupiteľstvo 
v zmysle uznesenia č.195/2015 zo dňa 
15.05.2017 považuje petíciu za nedôvodnú 
a preto žiadosti o zastavenie stavby inžinierskych 
sietí na parcele 1135/2 („Krivá“ ulica) v Uhorskej 
Vsi nevyhovuje . 
Starosta obce pri vybavovaní petície postupoval 
tak, aby zistil skutočný stav veci, jeho súlad 
alebo rozpor s právnymi predpismi a verejným 
alebo iným spoločným záujmom. Pri vybavení 
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petície bolo zistené, že predmetná stavba je 
realizovaná v súlade s územným rozhodnutím 
obce Uhorská Ves ako stavebného úradu č. ÚR 
a SP 2016/02612-05/ŠU zo dňa 16.05.2016, 
ktoré nadobudlo právoplatnosť dňom 22.06.2016 
a v súlade so stavebným povolením 
predmetného stavebného úradu č. MsÚ/ÚR 
a SP/201605075-04/ŠU zo dňa 03.10.2016, 
ktoré nadobudlo právoplatnosť dňom 7.11.2016.  
Vzhľadom na to, že stavebník v predmetných 
konaniach splnil všetky formálne ako aj 
materiálne podmienky na vydanie územného 
rozhodnutia a stavebného povolenia, ktoré sú 
právoplatné, starosta ďalej neskúmal splnenie 
zákonných podmienok súvisiacich s uskutočňo-
vaním predmetnej stavby. Preskúmanie 
rozhodnutí predchádzajúcich uskutočňovaniu 
stavby mimo odvolacieho konania v danom 
štádiu a za daných okolností starostovi obce ani 
obecnému zastupiteľstvu neprináleží.  
V zmysle čl.2 ods. 2 Ústavy Slovenskej republiky 
Štátne orgány môžu konať iba na základe 
ústavy, v jej medziach a v rozsahu a spôsobom, 
ktorý ustanoví zákon. 
V zmysle ust. § 102 ods. 1 Zákona č. 50/1976 
Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 
(stavebný zákon) (ďalej len „stavebný zákon“), ak 
orgán štátneho stavebného dohľadu zistí na 
stavbe závadu, vyzve podľa povahy veci 
stavebníka, oprávnenú osobu alebo právnickú 
osobu uskutočňujúcu stavbu, aby urobili 
nápravu, alebo upozorní iný zodpovedný orgán, 
aby vykonal potrebné opatrenia. 
V zmysle ust. § 102 ods. 2 stavebného zákona, 
ak právnická osoba alebo fyzická osoba nedbá 
na výzvu orgánu štátneho stavebného dohľadu, 
vydá stavebný úrad rozhodnutie, ktorým nariadi 
urobiť nápravu; pri uskutočňovaní stavby môže 
stavebný úrad práce na stavbe zastaviť. 
Odvolanie proti rozhodnutiu o zastavení prác 
nemá odkladný účinok. Po vykonaní nápravy 
možno v prácach na stavbe pokračovať len na 
základe nového rozhodnutia stavebného úradu. 
V zmysle ust. § 99 písm. b) stavebného zákona, 
orgánmi štátneho stavebného dohľadu sú 
poverení zamestnanci stavebného úradu. 
Z vyššie uvedených skutočností vyplýva, že 
rozhodnúť o zastavení stavby uskutočňovanej 
v súlade so stavebným povolením v zmysle 
stavebného zákona môže len orgán štátneho 
stavebného dohľadu a to len za podmienok 
uvedených v zákone. Starosta obce ani obecné 
zastupiteľstvo nemajú v rámci svojich oprávnení 
kompetenciu rozhodnúť o zastavení stavby 
v inom ako vyššie uvedenom prípade (napr. na 
základe petície, žiadosti a pod.).  
 

Pokiaľ ide o posudzovanú vec, starosta nemá zo 
svojej úradnej činnosti vedomosti o skutoč-
nostiach nasvedčujúcich tomu, že pri usku-
točňovaní predmetnej stavby by zhotoviteľ 
postupoval v rozpore s územným rozhodnutím 
alebo stavebným povolením, alebo že by pri 
zhotovovaní stavby malo dochádzať k porušo-
vaniu všeobecne záväzných právnych predpisov 
a technických noriem vzťahujúcich sa na 
stavebné práce. 
V zmysle ust. § 5d ods. 2, 3 Zákona o petičnom 
práve, iný vecne príslušný orgán verejnej moci 
ako orgán verejnej moci uvedený v odseku 1 
prerokuje petíciu so zástupcom a petičným 
výborom vtedy, ak petíciu podporilo najmenej 
1000 osôb alebo aspoň 8 % osôb oprávnených 
voliť do orgánov samosprávy obce ktorej bola 
petícia určená. Ak je petícia podľa odseku 2 
určená obecnému zastupiteľstvu alebo zastu-
piteľstvu samosprávneho kraja, je zastupiteľstvo 
povinné petíciu prerokovať na svojom zasadnutí 
a umožniť vystúpiť počas prerokovania petície 
zástupcovi a členom petičného výboru. 
Na základe vyššie citovaných zákonných 
ustanovení obecné zastupiteľstvo v Uhorskej Vsi 
prerokovalo dňa 15.05.2017 podanú petíciu, 
pričom po zistení skutočného stavu veci a jeho 
súladu s právnymi predpismi a verejným 
a záujmom petíciu uznesením zamietla. 
Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti Vám 
konštatujem, že v danom štádiu starosta obce 
ani obecné zastupiteľstvo nie je oprávnené 
rozhodnúť o zastavení stavby. Týmto 
považujeme Vašu petíciu z hľadiska zákona 
o petičnom práve za zodpovedanú a riadne 
vybavenú.  
 

Strechy majú nový náter 
 

Tak ako nám to finančná situácia dovoľuje, tak 
postupne dávame novú tvár aj obecnému 
majetku. Po rekonštrukcii prednej fasády 
a vnútorných priestorov v budove na ihrisku, toho 
roku pokračujeme v začatých prácach a na 
zadnú časť budovy pracovníci obce dali základnú 
vrstvu renovácie fasád (lepidlo a sieťka) a natreli 
strechu. Pracovníci externej firmy zas natreli 
strechu na pohostinstve (oficiálny názov budovy 
–stanica mladých turistov). Ak ešte zvýšia 
finančné prostriedky v rozpočte obce radi by sme 
dokončili fasádu, aby budova na ihrisku bola 
zvonku kompletne zrekonštruovaná a mohla 
naďalej slúžiť našim športovcom. 
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Na Dňoch zručnosti učni potvrdili, 
že strojárina už nie je  

špinavá robota 

Strojárska firma pripravila Dni zručnosti. Žiaci si 
zasúťažili, zabavili sa aj sa dozvedeli, aké 
výhody prináša štúdium technických odborov. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
UHORSKÁ VES. Na Dni zručnosti sa stretli žiaci 
z liptovských základných škôl. Podujatie 
pripravila spoločnosť Esox v Uhorskej Vsi. Je to 
jediná strojárska firma v Liptove, ktorá v rámci 
duálneho vzdelávania spolupracuje so Strednou 
odbornou školou polytechnickou v Liptovskom 
Mikuláši v oblasti duálneho vzdelávania. 

Za vzdelaním nemusia uteka ť za hranice 

Na Dni zručnosti prišli žiaci z Bobrovca, Svätého 
Kríža a dvoch základných škôl z Liptovského 
Hrádku. „Pre deti sme pripravili bohatý program, 
súťažili v riadení modelov pretekárskych 
kamiónov, stavali modely zo stavebnice Merkur,“ 
povedala Simona Tekeľová, projektová 
manažérka pre vzdelávanie. Dodala, že zmyslom 
podujatia bolo ukázať mladým Liptákom, že aj tu 
v okrese funguje firma na medzinárodnej úrovni. 
„Pracujeme s modernými technológiami, ale aj s 
vlastným know – how. Preto je dôležité si 
uvedomiť, že mladí nemusia za vzdelaním utekať 
do Nemecka či Anglicka, ale pre Audi či Porsche 
môžu vyrábať aj v Uhorskej Vsi. V súčasnosti 
domáce a zahraničné firmy majú najväčší 
problém nájsť dostatok kvalifikovaných 
pracovníkov. Pani Simona Tekeľová vysvetlila, 
že Slovensko malo dlhé roky konkurenčnú 
výhodu vďaka veľmi silnému matematicko-
technickému vzdelaniu na odborných školách 
rovnako ako na univerzitách. Avšak odborné 
školstvo sa medzičasom čoraz viac vzďaľovalo 

od praxe firiem. Školy sa nemodernizovali a 
čoraz menej zodpovedajú štandardom, ktoré 
používajú firmy.--------------------------------------------         
„Duálnym vzdelávaním chceme pomôcť 
nadviazať na spoluprácu škôl a firiem. To 
znamená – zosúladiť výučbu s potrebami 
zamestnávateľov a vzdelávanie opäť viac 
orientovať pre ich potreby,“ vysvetlila. 

 
Prax v modernej firme je ve ľká motivácia 

Technické a najmä strojárske odbory majú veľkú 
pridanú hodnotu a na trhu práce sú dnes veľmi 
žiadané. Chceli sme preto našim žiakom ukázať, 
ako moderná strojárska firma funguje v praxi. 
Spomedzi ôsmakov sme vybrali tých, ktorí majú 
pre takúto prácu najväčšie predpoklady,“ 
povedala Jana Kmeťková výchovná poradkyňa 
zo základnej školy J. D. Matejovie v Liptovskom 
Hrádku. Michal Hladký a Matúš Moronga sú 
budúci strojári. Učni zo Strednej odbornej školy 
polytechnickej predviedli ôsmakom, ako funguje 
CNC stroj. Povedali, že ide o moderné 
zaradenie, ktoré zrýchľuje a zlacňuje výrobný 
proces. Miniatúrny CNC stroj síce pre potreby 
výučby kúpila škola, ale mladí strojári si ho 
upravili pre svoje potreby a naprogramovali. 
Počas Dňa zručnosti ukázali žiakom, ako sa 
gravíruje napríklad logo. Súčasťou programu 
bola aj exkurzia v nástrojárni a lisovni. „Takúto 
prezentáciu sme robili už niekoľkokrát, 
zariadenie sme predstavili aj na burze stredných 
škôl. Vždy sa snažíme našim možno budúcim 
kolegom vysvetliť, že moderná strojárina nie je 
ťažká a špinavá robota. Je to často čistá 
sofistikovaná práca s počítačom a aj 
programovanie,“povedali. 
Pán František Fides zo SOŠP povedal, že s 
firmou Esox, spol. s r. o., spolupracujú už 
niekoľko rokov. „Pre študentov je prax v 
modernej firme veľká motivácia. Určite sa potom 
v škole snažia viac, keď vidia, že ich odbor má 
perspektívu,“ uzavrel. 

zdroj – MY Liptovské noviny, M. Juriš 
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ROZHODNUTIE PREDSEDU NÁRODNEJ 
RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

z 23.júna 2017 
o vyhlásení volieb do orgánov 

samosprávnych krajov 
 

Podľa čl.89 ods.2 písm.d) Ústavy Slovenskej 
republiky a § 20 a § 14 9zákonač.180/2014 Z.z. 
o podmienkach výkonu volebného práva a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov 

v y h l a s u j em 
voľby do orgánov samosprávnych krajov a 

u r č u je m 
1. deň ich konania na sobotu 4.novembra 2017 , 
 

2. lehotu na určenie volebných obvodov pre 
voľby poslancov zastupiteľstiev samosprávnych 
krajov a počtu poslancov zastupiteľstievv nich 
a naurčenie sídiel obvodných volebných komisií 
do 11. augusta 2017, 
 

3. lehotu na utvorenie volebných okrskov a na 
určenie volebných miestností do 5.septembra 

Informácie pre vol i ča 

I 
Dátum a čas konania volieb 

Voľby do orgánov samosprávnych krajov sa 
konajú 

v sobotu 4. novembra 2017  
 od 7:00 do 22:00 h . 

II 
Právo voliť 

Právo voliť do orgánov samosprávnych krajov 
má občan Slovenskej republiky a cudzinec, 
ktorý má trvalý pobyt v obci, ktorá patrí do 
územia samosprávneho kraja, alebo má trvalý 
pobyt 
vo vojenskom obvode, ktorý patrí na účely volieb 
do orgánov samosprávneho kraja do jeho 
územia (ďalej len „obyvateľ samosprávneho 
kraja“) a najneskôr v deň konania volieb dovŕši 
18 rokov veku. 

Prekážkou práva voliť je 
� zákonom ustanovené obmedzenie osobnej 
slobody z dôvodov ochrany verejného zdravia, 
� výkon trestu odňatia slobody uložený za 
spáchanie obzvlášť závažného zločinu. 

III 
Právo byť volený 

Za poslanca zastupiteľstva samosprávneho 
kraja môže byť zvolený obyvateľ samosprávneho 
kraja, ktorý má trvalý pobyt v obci alebo vo 
vojenskom obvode, ktoré patria do územia 
volebného obvodu, v ktorom kandiduje, 
a najneskôr v deň volieb dovŕši 18 rokov veku. 

Za predsedu samosprávneho kraja môže byť 
zvolený obyvateľ samosprávneho kraja, ktorý 
najneskôr v deň konania volieb dovŕši 25 rokov 
veku. 

Prekážkou práva byť volený je 
� výkon trestu odňatia slobody, 
� právoplatné odsúdenie za úmyselný trestný čin, 

ak odsúdenie nebolo zahladené, 
� pozbavenie spôsobilosti na právne úkony. 

IV 
Spôsob hlasovania 

Volič môže voliť len v obci svojho trvalého 
pobytu vo volebnom okrsku, v ktorého zozname 
voličov 
je zapísaný. 

Volič je povinný po príchode do volebnej 
miestnosti preukázať okrskovej volebnej komisii 
svoju totožnosť predložením občianskeho 
preukazu alebo dokladu o pobyte pre cudzinca. 

Potom okrsková volebná komisia zakrúžkuje 
poradové číslo voliča v zozname voličov a vydá 
voličovi dva hlasovacie lístky - hlasovací lístok 
pre voľby do zastupiteľstva a hlasovací lístok pre 
voľby predsedu samosprávneho kraja a prázdnu 
obálku opatrenú odtlačkom úradnej pečiatky 
obce (mesta alebo mestskej časti). Prevzatie 
hlasovacích lístkov a obálky potvrdí voli č v 
zozname voli čov vlastnoru čným podpisom.  

Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať 
do osobitného priestoru určeného na úpravu 
hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi do 
osobitného priestoru určeného na úpravu 
hlasovacích lístkov, okrsková volebná komisia 
hlasovanie neumožní. 

Na hlasovacom lístku pre vo ľby do 
zastupite ľstva môže voli č zakrúžkova ť 
najviac to ľko poradových čísiel kandidátov, 
koľko poslancov má by ť v príslušnom 
volebnom obvode zvolených. (Počet 
poslancov, ktorý sa volí vo volebnom obvode je 
uvedený na hlasovacom lístku.) 

Na hlasovacom lístku pre vo ľby predsedu 
môže voli č zakrúžkova ť poradové číslo len 
jedného kandidáta.  

V osobitnom priestore určenom na úpravu 
hlasovacích lístkov vloží volič do obálky jeden 
hlasovací lístok pre voľby do zastupiteľstva a 
jeden hlasovací lístok pre voľby predsedu 
samosprávneho kraja. Volič hlasuje tak, že po 
opustení osobitného priestoru určeného na 
úpravu hlasovacích lístkov vloží obálku do 
volebnej schránky.  

Na požiadanie voliča mu okrsková volebná 
komisia vydá za nesprávne upravené hlasovacie 
lístky iné. Nesprávne upravené hlasovacie lístky 
vloží volič do schránky na odloženie nepoužitých 
alebo nesprávne upravených hlasovacích lístkov. 



- 9 -Spravodaj obce Uhorská Ves 

Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok 
pre zdravotné postihnutie alebo preto, že nemôže 
čítať alebo písať a oznámi pred hlasovaním túto 
skutočnosť okrskovej volebnej komisii, má právo 
vziať so sebou do priestoru určeného na úpravu 
hlasovacích lístkov inú spôsobilú osobu, aby podľa 
jeho pokynov a zákona upravila hlasovací lístok 
a vložila do obálky. Obidve osoby pred vstupom do 
osobitného priestoru na úpravu hlasovacích lístkov 
člen okrskovej volebnej komisie poučí o spôsobe 
hlasovania a o skutkovej podstate trestného činu 
marenia prípravy a priebehu volieb. Členovia 
okrskovej volebnej komisie nesmú voličom 
upravovať hlasovacie lístky. 

Volič, ktorý nemôže pre zdravotné postihnutie 
sám vložiť obálku do volebnej schránky, môže 
požiadať, aby obálku do volebnej schránky v jeho 
prítomnosti vložila iná osoba, nie však člen 
okrskovej volebnej komisie. 

Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej 
miestnosti zo závažných, najmä zdravotných 
dôvodov, má právo požiadať obec a v deň konania 
volieb okrskovú volebnú komisiu o vykonanie 
hlasovania do prenosnej volebnej schránky, a to 
len v územnom obvode volebného okrsku, pre 
ktorý bola okrsková volebná komisia zriadená. 

Volič je povinný odloži ť nepoužité alebo 
nesprávne upravené hlasovacie lístky do 
zapečatenej schránky na odloženie nepoužitých 
alebo nesprávne upravených hlasovacích 
lístkov, inak sa dopustí priestupku, za ktorý mu 
bude uložená pokuta 33 eur.  

 
Dotácia z VÚC 

Žilinská župa podporila náš projekt 
 

Vo verejnom hovore na tému 
číslovania domov v obci, sme 
dostali požiadavku od občanov na 
vypracovanie orientačného plánu 
obce, na ktorom búdú vyznačené 
nielen zaujímavé miesta v obci ale 

aj popisné čísla domov. 
S naším orientačnym plánom vloženom do 
dreveného stojana sme sa zapojili do výzvy 
Žilinského samosprávneho kraja č.3/2017 
program Regionálny rozvoj – malá architektúra. 
Na základe našej žiadosti sme získali dotáciu vo 
výške 1300€, ktorá nám pokryje takmer všetky 
náklady spojené s výrobou orientačného plánu 
obce. 
Orientačný plán z atraktívni našu obec a uľahčí 
pohyb turistov v našej obci. 
 
 

Deň detí 
Medzinárodný deň detí je sviatok detí, ktorý sa 
oslavuje v mnohých krajinách sveta dňa 1.júna. 
V našej obci sa konal o mesiac neskôr 1.júla  pod 
názvom „Vítame prázdniny“.   
Sobotné popoludnie patrilo deťom, zábave, 
hudbe, súťažiam a atrakciám. Pre deti boli 
pripravené športové súťaže, občerstvenie, mali 
možnosť povoziť sa na štvorkolke a na 
futbalovom ihrisku nechýbali ani skutoční policajti 
na policajnom aute a ako minulý rok policajný 
veterán žlto-bielej farby Verejná bezpečnosť. 
Všetky deti po úspešnom absolvovaní rôznych 
disciplín na stanovištiach boli odmenené 
balíčkom so sladkosťami a účastníckym listom. 
Na záver si deti užili kúpanie v hasičskej pene, 
ktorú pre malých oslávencov vyrobili dobrovoľní 
hasiči z Liptovskej Kokavy, kde sa dosýtosti 
vyšantili. Počas vydareného zábavného popo-
ludnia nás sprevádzal náš pán starosta. Počasie 
nám prialo, deti predviedli skvelé výkony a do 
zbierky nám pribudli opäť pekné spoločné 
spomienky.  Chceme poďakovať všetkým, ktorí 
nám pomohli pri zorganizovaní tejto milej akcie. 
Veríme, že aj na budúci rok budeme môcť 
pripraviť pestrý a veselý Deň detí. 
 

Deň detí podporili 
Zerox s.r.o. – Roman Pavelica 
RRL s.r.o. – Jaroslav Maduda 

Rýchla parta s.r.o. – Milan Pačan 
Esoxplast s.r.o. – Uhorská Ves 

Meteormotortech s.r.o. – Ing.Vladimír Berník 
rodina Chlebová, rodina Urbancová 

ĎAKUJEME! 
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Z činnosti DHZ 
 
Naše hasičské družstvá nezaháľali ani v jarných 
mesiacoch roku 2017. 
Deti sa zúčastnili okresného kola hry Plameň 
v Liptovskom Mikuláši 3.6.2017. 
Za silnej konkurencie sa v plnení 3 disciplín 
umiestnili na 9. mieste a ešte máme stále čo 
zlepšovať a nacvičovať. 

 
 
V 1. polroku sa nám podarilo zakúpiť a zdoko-
naliť našu požiarnu techniku. Zakúpili sme novú 
motorovú striekačku, doplnili sme výzbroj 
o ďalšie nové hadice B a C. Zakúpili sme 
kompletnú sadu hadíc pre výcvik našich detí. 
Mužom sa zakúpili súťažné tričká s potlačou. 
V mesiaci apríl 2017 sme dali oficiálnu 
požiadavku na OV DPO v Liptovskom Mikuláši 
na usporiadanie kola Okresnej hasičskej ligy. 
Tejto požiadavke nám bolo vyhovené a boli sme 
zaradení v rámci okresu medzi 8 obcí, ktoré túto 
hasičskú ligu zorganizujú. 
      21. mája 2017 sme sa zúčastnili Okrskovej 
súťaže v Smrečanoch. Naše ženy toto kolo 
vyhrali, muži obsadili 2. miesto. Týmto umiestne-
ním sme si zabezpečili účasť na okresnom kole 
v Ploštíne dňa 28.mája 2017. 
Na okresnom kole obsadili naše ženy 2. miesto 
a muži 9. miesto. Na krajské kolo postupovali len 
víťazi. 
 

 
 
 

 
1.júla 2017 sa v našej obci uskutočnila spoločná 
akcia – začiatok prázdnin a uvítanie leta. O 17.00 
hod. sme usporiadali už spomenuté Okresné 
kolo hasičskej ligy ako Memoriál Ladislava 
Hvizdoša. Tejto akcie sa zúčastnilo 8 súťažných 
družstiev, 5 mužských a 3 ženské. Naše ženy 
obsadili 2. miesto a muži 4.miesto. Oživením 
začiatku tejto akcie bola aj ukážka požiarneho 
útoku našich detí. 
Hasičskú súťaž poctili svojou návštevou aj 
pozvaní hostia z OV DPO, Ing.Trstenský, 
p.Ferianc, p.Tomajko,  ako aj štátny tajomník mi-
nisterstva vnútra SR Ing.Rudolf Urbanovič. 
Touto cestou vyslovujem veľké poďakovanie 
všetkým, ktorí sa organizovania tejto akcie 
zúčastnili a zároveň prispeli k dobrému menu 
našej organizácie DHZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Okrem súťažných aktivít sa naši členovia 
postarali o zber železného šrotu a vykonanie 
preventívnych protipožiarnych prehliadok dňa 
6.mája 2017. 
V nasledujúcom období nás čakajú dalšie súťaže 
OHL a na jeseň Branno-športový pretek našich 
detí.                                                                     DHZ 
 
 Výsledková listina 2.kola OHL Uhorská Ves 

DHZ - obec Čas Umiestnenie
kategória  ženy útoku

Trstené                      22,58 1
Uhorská Ves               25,92 2
Ľube ľa                     30,48 3

kategória  muži
Trstené                     17,41 1
Liptovská Kokava       18,55 2
Liptovský Ondrej        22,66 3
Uhorská Ves             24,03 4
Partizánska Ľupča      30,14 5

Hlavný rozhodca:    Ing.Milan Trstenský

          Memoriál Ladislava Hvizdoša (1.7.2017)
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Kde si nabijeme sily 
Niekedy sa stane, že auto hnevá. Nechce naštartovať. V čom je chyba? – V batérii. Podobne aj my 
máme batériu, „akumulátor“, kde sa zhromažďuje sila k učeniu, k práci, k športovaniu a hraniu, k 
čistému, slušnému a poctivému životu. Tým naším akumulátorom je naša duša. Aj naša duša sa 
môže vybiť. V Biblii čítame o jednom Božom mužovi, ktorému s vybila duša. Volal sa prorok Eliáš (1. 
Kráľov 19. kap.). Žil uprostred bezbožných ľudí a bol z toho taký smutný, že by najradšej zomrel. No 
Pán Boh dodal Eliášovi novú silu – obrazne povedané: nabil mu akumulátor. Pripomenul Eliášovi, že 
je s ním, že On – Boh ho neopustil. A Eliáš – takto posilnený – opäť poslúchal, znova konal, čo mu 
Pán Boh prikázal. Splnil sa pri ňom Boží sľub: „Ustatému dáva silu a rozhojňuje moc bezvládneho.“ 

Nik z nás nemá taký „akumulátor“, ako Pán Ježiš. A predsa Ho denne dobíjal novou silou. Odchádzal 
tam, kde mohol byť sám a modlil sa (Marek 1, 35). Tak dobíjal svoju dušu Božou silou. A to 
potrebujeme aj my. Preto sa máme modliť, chodiť do kostola, na besiedku, na náboženstvo, na 
dorast. 

Prázdniny sú časom načerpania nových síl. Pán Boh nám dáva novú silu. – Aj cez dobrých 
kamarátov, cez našich učiteľov a najmä rodičov. – Cez ľudí, ktorí nás povzbudia. Možno až neskôr 
nám dôjde, že nám týchto ľudí poslal Pán Boh. – Aby náš akumulátor nebol vybitý, aby sme neboli 
bez sily. 

Ani cez prázdniny sa neodpojme od Boha. On nám dáva novú silu. On ňou dobíja náš akumulátor, 
našu dušu. „Ustatému dáva silu a rozhojňuje moc bezvládneho.“ – Aby sme chodili po Božích 
cestách a životom milým Bohu svietili aj ďalším. Vďaka Mu za to! 

Peter Taját, ev. a. v. farár 

Čo bolo u evanjelikov 
3. 6. 2017 Výlet detskej besiedky na farmu  – Pri príležitosti 
Medzinárodného dňa detí detská besiedka zorganizovala výlet na 
farmu vo Východnej. Deti si pozreli sýpku, hotel spokojných 
kravičiek a zaskákali si aj do sena.   

11. 6. 2017 Zlatá konfirmácia  – Opäť sa stretli konfirmandi po 50 
rokoch. Dvanásť zlatých konfirmandov si pripomenulo vyznanie 
viery, ktoré vyznávali pri svojej konfirmácii, taktiež sľub vernosti 
Pánu Bohu a cirkvi a pristúpili k spovedi a Večeri Pánovej. Po službách Božích vyšli na cintorín v 

Liptovskom Jáne, kde si pripomenuli seniora Juraja 
Lukáča. Stretnutie ukončili slávnostným obedom.  

25. 6. 2017 Záver školského roka  – V poslednú nedeľu 
školského roka na službách Božích ďakovali deti, rodičia i 
učitelia Pánu Bohu za všetko požehnanie, ktoré prijali od 
Neho v uplynulom školskom roku. Prijali požehnanie pre 
čas prázdnin. Taktiež bola vyhodnotená práca detskej 
besiedky a detského spevokolu. Služby Božie boli 
spestrené vystúpeniami všetkých spevokolov: detského 
spevokolu 
Svätojánske 

mušky, ženského spevokolu i mužského spevokolu 
Svätojánsky prameň. 

25. 6. 2017 Koncert spevokolov Liptova  – Deväť 
spevokolov vystúpilo na Koncerte spevokolov Liptova v 
jubilejnom roku reformácie. Z toho dôvodu aj repertoár 
obsahoval piesne o Božej milosti.  

Peter Taját, ev. a. v. farár 
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Čo sa chystá? 

Deň Evanjelický kostol Liptovský Ján Knižnica Uhorská Ves 

16. 7. 2017 5. ned. po Sv. Trojici 9,00 Sl. Božie 13,30 Nešp. sl. Božie 

17. – 21. 7. 2017 Denný detský tábor  

23. 7. 2017 6. ned. po Sv. Trojici 9,00 Sl. Božie  

30. 7. 2017 7. ned. po Sv. Trojici 9,00 Sl. Božie  

6. 8. 2017 8. ned. po Sv. Trojici 9,00 Sl. Božie so spoveďou a VP  

13. 8. 2017 9. ned. po Sv. Trojici 9,00 Sl. Božie 13,30 Nešp. sl. Božie 

20. 8. 2017 10. ned. po Sv. 
Trojici, Kajúca nedeľa 

9,00 Sl. Božie so spoveďou a VP  

27. 8. 2017 11. ned. po Sv. 
Trojici  

9,00 Sl. Božie  

3. 9. 2017 12. ned. po Sv. Trojici 9,00 Sl. Božie na Začiatok šk. roka 
s požehnaním detí, spoveďou a VP 

 

10. 9. 2017 13. ned. po Sv. 
Trojici  

ZBOROVÝ DEŇ  9,00 Sl. Božie 

10,00 Program vo farskej záhrade 

 

17. 9. 2017 14. ned. po Sv. 
Trojici  

9,00 Sl. Božie 13,30 Nešp. sl. Božie 

24. 9. 2017 15. ned. po Sv. 
Trojici  

9,00 Sl. Božie  

Okrem týchto nedeľných a sviatočných stretnutí ešte bývajú nasledovné bohoslužobné podujatia: 
Stredtýždňové služby Božie – každý štvrtok o 18. hod. v zborovej  miestnosti v Liptovskom Jáne  
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Nájdi  cestu  k veveričke.

 

 

 

 

        

 

 
 

 

 

     Vyfarbi obrázok podľa fantázie. 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA
Narodili sa 

 

     13. apríla 2017 sa Lucii a Tomášovi Šuryovým 
narodila dcérka Zoja. 

 
6.júna 2017 sa Ivete a Pavlovi Béresovým  

narodil synček Matúš. 
 

11.júna 2017 sa Kataríne a Pavlovi Beťkovým 
narodil synček Libor. 

 
 Zosobášili sa  

1. júna 2017 
Veronika Hvizdošová a Martin Pavelica 

 
Jubilanti 

Máj 
pani Helena Hvizdošová  75 rokov 

 
Jún 

pán Matej Alman    70 rokov 
 

August 
pán Michal Chlebo  90 rokov 
pani Elena Ciglerová  85 rokov 

 
 
       

Vyrozumievací modul FLORIAN 
 

Na zvýšenie informovanosti občanov, sme sa 
rozhodli zakúpiť vyrozumievací modul, ktorým 
môžme informovať občanov nielen pri mimo-
riadnych situáciách ale aj o aktuálním dianí v obci. 
Modul nám umožňuje nahrať reláciu do systému a 
naprogramovať spustenie v čase keď je väčšina 
občanov doma. Systém nám umožňuje odosie-
lanie sms správ a mailov. Každý občan, ktorý má 
záujem byť informovaný a poskytne nám svoje 
telefónne číslo, bude zaradený do distrubučného 
zoznamu a budú mu odosielané dôležité 
informácie hlásené v miestnom rozhlase. 
 

 

Pozvánka 
Oslavy SNP 

Pozývame občanov na 73. výročie osláv 

Slovenského národného povstania. 
Oslavy sa uskutočnia 29.8.2017 o 19:30 hod.      
pri pomníku padlým a zapálením vatry. 
 

Nové tituly  
v miestnej knižnici Fra ňa Kráľa. 

Vedúca knižnice pani Nováková pravidelne 2krát 
do roku rozširuje fond našej knižnice.  
Prvý polrok sme z obecného rozpočtu zakúpili 
trinásť nových titulov od slovenských, ale aj 
zahraničních autorov. 
Verím, že tak jako sa rozrastá knižničný fond, tak 
sa bude rozrastať aj čitateľská základňa. 
 
Z nových titulov vyberáme: 
Felix Francis  - Vydierač 
Marta Fartelová - Život na pôžičku 
                          - Anjeli neplačú 
Dominik Dán     - Na podpätkoch 
 

Opustili nás 

    V hlbokom zármutku oznamujeme,  
že nás dňa 14. januára 2017  
v 89. roku života opustila 

pani Mária Čajková 
Posledná rozlúčka so zosnulou sa uskutočnila 

v kultúrnom dome v Uhorskej Vsi                                
v utorok 17. januára 2017.                                        

Smútiaca rodina vyslovuje slová poďakovania za 
všetky prejavy sústrasti, kvetinové dary i účasť   

na poslednej rozlúčke. 

 
 
 
Vážení občania, príspevky do spravodaja môžte priniesť na Oú alebo poslať 
emailom na adresu obecuhorskaves@alconet.sk do 15.9.2017 kedy bude 
uzávierka ďalšieho čísla.  
Redakčná rada:Vladimír Multáň, Ing.Soňa Slosiarová, Ing. Lenka Lencsésová, 
Mgr.Daša Tkáčová,Ing. Pavel Béres, Pavel Pavelica  
SPRAVODAJ obce Uhorská Ves vydáva obec Uhorská Ves. Vychádza 
štvrťročne. Registračné číslo: OÚ Lipt. Mikuláš 04/99. Redakcia nezodpovedá za 
obsahovú, gramatickú úpravu dodaných príspevkov. Uvedené príspevky nemusia 
byť názormi vydavateľa Spravodaja. Spravodaj je zverejnený aj na webovej 
stránke obce.  
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ŠPORT  V OBCI
Podporme futbal mladých. 

Po založení mužstva žiakov, hľadáme rôzne 
možnosti ako zlepšiť podmienky na športovanie 
našich najmenších futbalistov.  
S takýmto úmyslom sme sa zapojili do výzvy 
Slovenskej sporiteľne „podporme mladých 
futbalistov“. V uvedenej výzve sme žiadali 
finančné prostriedky vo výške 1500€ na nákup 
zavlažovacieho vozíka na futbalové ihrisko. 
Okrem nás sa do výzvy zapojilo aj ďalších 
osemdesiatjeden žiadateľov, ktorí boli zaradení 
do hlasovania a šestnásť projektov z najvyším 
počtom hlasov bolo úspešných. My sme sa 
umiestnili s našou žiadosťou v strede rebríčka 
žiadateľov, no aj napriek neúspechu sa chceme 
poďakovať všetkým, ktorí podporili našu 
žiadosť. Uvedený neúspech nás neodradí od 
hľadania možností zakúpiť zavlažovacie 
zariadenie a zlepšiť tak podmienky na šport 
v našej obci. 
 

Sezóna 2016/2017 
 

Postavenie mužstva dospelých v tabuľke je 
veľmi lichotivé. V dlhodobej časti skončili naši 
muži na treťom mieste a postúpili do 
nadstavbovej časti – do bojov o postup do 
II.triedy. 
So súpermi z dolného liptova sa tiež nestratili a 
dobře reprezentovali náš klub. Na začiatku sme 
použili slovné spojenie „veľmi lichotivé“  áno 
postavenie v tabuľke je veľmi lichotivé, lebo pre 
problémy s úzkym kádrom sa zostava 
pripravovala na poslednú chvíľu a nebyť 
starších hráčov, ktorí už ukončili aktívnu 
činnosť, mužstvo by  muselo nastúpiť s menším 
počtom hráčov na zápas. Každoročne sa 
hľadajú aktívny futbalisti do mužstva aby 
rozšírili úzku súpisku mužstva. 
Tento negatívny trend však nie je len u nás, ale 
trápi aj väčšie kluby ako je ten náš. 
Preto po skončení súťaže treba poďakovať 
všetkým hráčom, funkcionárom a fanúšikom 
futbalu, že aj napriek tomu nezanevreli na futbal 
a každú nedeľu prídu na ihrisko pomôcť 
v ťažkých chvíľach. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Tabulka U15 Z V R P B 

1 FK Kráľova Lehota 20 18 1 1 55 

2 TJ Ďumbier Uhorská Ves 20 12 3 5 39 

3 OŠK Jamník 20 12 0 8 36 

4 TJ Liptov Vavrišovo 20 11 1 8 34 

5 TJ Sokol Beňadiková 20 3 1 16 10 

6 TJ Liptovská Kokava 20 1 0 19 3 

 

Tabuľka Nadstavba o postup 

1 TJ Sokol Beňadiková 10 6 4 0 22 

2 FK Sokol Stankovany 10 6 3 1 21 

3 TJ Veterná Poruba 10 3 4 3 13 

4 TJ Ďumbier Uhorská Ves 10 3 3 4 12 

5 ŠK Lúčky - kúpele 10 3 1 6 10 

6 TJ Valaská Dubová 10 1 1 8 4 

 
 Vyžrebovanie III.B triedy 17/18 

 

1. kolo (06.08.2017) o 16.30 hod. 

Kráľ.Lehota - Uhorská Ves 

2. kolo (13.08.2017) o 16.30 hod. 

Uhorská Ves - Gôtovany 

3. kolo (20.08.2017) o 16.00 hod. 

Vet.Poruba - Uhorská Ves 

4. kolo (27.08.2017) o 16.00 hod. 

Uhorská Ves - Gálovany 

5. kolo (03.09.2017) o 15.30 hod. 

Podtureň - Uhorská Ves 

6. kolo (10.09.2017) o 15.30 hod. 

Uhorská Ves - L.Trnovec 

7. kolo (17.09.2017) o 15.00 hod. 

L.Ondrašová - Uhorská Ves 

8. kolo (24.09.2017) o 15.00 hod. 

Uhorská Ves - Hybe 

9. kolo (01.10.2017) o 14.30 hod. 

L.Ondrej - Uhorská Ves 

10. kolo (08.10.2017) o 14.30 hod. 

Uhorská Ves - Kráľ.Lehota 

11. kolo (15.10.2017) o 14.30 hod. 

Gôtovany - Uhorská Ves 

12. kolo (22.10.2017) o 14.00 hod. 

Uhorská Ves - Vet.Poruba 

13. kolo (29.10.2017) o 14.00 hod. 

Gálovany - Uhorská Ves 
 

  


